



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Tisková zpráva

18. 6. 2018

Na zážitkovou výstavu DOBRODRUŽSTVÍ S TECHNIKOU zavítali díky projektu MAP II ORP ČB i stovky žáků z venkovských škol na Českobudějovicku

Od června 2018 se na Českobudějovicku opět naplno rozběhl projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II. v ORP České Budějovice - MAP II ORP ČB - a jednou z prvních akcí podporovaných z tohoto projektu bylo **Dobrodružství s technikou**, které ve čtvrtek 14. 6. 2018 uspořádala na Výstavišti v Českých Budějovicích Jihočeská hospodářská komora, partner projektu.

Jednalo se o již čtvrtý ročník této unikátní technické interaktivní výstavy, jejímž cílem je popularizovat a propagovat technické vzdělávání a řemesla v Jihočeském regionu, což je také jeden z cílů Akčního plánu MAP II pro ORP České Budějovice.

V rámci projektu jsme zajistili základním a mateřských školám z okolí Českých Budějovic, které projevíly zájem, dopravu na tuto akci zcela zdarma.

Jsmo velmi rádi za kladnou odezvu z území. „Děkujeme za zajištění dopravy na Den s technikou - bylo to fajn, dětem se moc líbilo. S pozdravem Mgr. Hucková, ředitelka ZŠ Olešník.“

Na akci bylo k vidění řada technických, elektrotechnických i řemeslných exponátů, které si děti mohli vyzkoušet, např. 3D brýle, legoroboti, elektrická kola, elektromobily, dále různé praktické pokusy, fyzikální experimenty, ukázky řemesel, vědomostní kvízy, soutěže, testy zručnosti při práci s polytechnickou stavebnicí apod.

Na českobudějovickém výstavišti v pavilonu T1 byl opět k vidění kromě celé řady technických firem a škol i náš stánek s praktickou ukázkou podpory polytechnického vzdělávání ze strany MAS Rozkvět a informacemi o projektu MAP II ORP ČB.

ing. Marta Krejčíčková, hlavní manažer projektu

MAS Rozkvět, z.s.

e-mail: krejckova@masrozkvet.cz

telefon: (+420) 773 187 564



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

